



## “超级救生艇”下水 QDII迎来巨震一周

A股国庆期间休市一周，海外市场却迎来了巨震的一周。布什政府正式向国会提交的金融系统援助计划，从上周一众议院否决到上周五的最终通过，市场以持续一周的巨震表达对这个史无前例的，被命名为《2008年紧急经济稳定法案》的态度。

作为全球影响力最大的经济实体，美国金融市场的海啸无疑会带动全球股市共同震动。



嘉实基金 远见者稳进  
为您导读

[www.jsfund.cn](http://www.jsfund.cn) 400-600-8800

全球“疯熊” 节后能否束手就擒？

节前两周的股市，在美国金融危机进一步恶化的情况下，迅速走弱，同时又因为全球政府的救市计划而屡屡峰回路转。那么节后的市场究竟会怎样呢？是熊市的阴影逐渐缩小，牛气卷土重来呢，还是相反？

本期基金周刊关注国庆前后的市场走势和基金动向。

4版

政府出手救市 基民抄底仍谨慎

上周，中国证券网进行了“政府出手救市是否是基民入市良机”的调查，共有4591名基民参与了此次投票。结果显示，有3218名基金投资者表示目前仍然不适宜进行基金投资，占投票者总数的70.09%。

14版

基金仓位调整策略继续呈现分歧

最新的国都证券基金仓位监测报告显示，截至9月26日，245支开放式基金平均仓位为65.33%，相对前周仓位变动-0.39%。基金之间的仓位调整策略继续呈现分歧。245支基金中有130支基金采取了主动减仓，与主动加仓的基金数据相当。

15版

豪赌S三九 基金抢食股改“剩宴”？

尽管基金有豪赌S哈药的惨痛教训，但进入股改程序的S股对基金依然保持充足的吸引力。基金重仓的S三九股改方案终于在节前最后一个交易日获投票通过，S三九的股改也因此有了最后结果。但对持股S三九的基金而言，最终结果如何还有待市场的检验。值得关注的是，S三九进入股改程序后，基金持股情况已较二季度末出现较大变动。

16版